

Nakon izvršenog pregleda prvog „Službenog glasnika Grada Vodica“ u 2016. godini, utvrđeno je kako je na naslovnoj i ostalim stranicama pogrešno otisnut broj i datum izdavanja Službenog glasnika, pa se daje slijedeći

### **ISPRAVAK**

Na naslovnoj i ostalim stranicama prvog „Službenog glasnika Grada Vodica“ za 2016. godinu umjesto broja „7“ treba stajati broj „1“, a umjesto datuma: „03. veljače 2016.“ i „29. prosinca 2015.“ treba stajati: „04. veljače 2016.“

KLASA:032-05/16-01/01  
URBROJ:2182/04-03/03-16-1  
Vodice, 09. veljače 2016. godine

**GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK**  
**„SLUŽBENOG GLASNIKA GRADA VODICA“**  
**Branka Juričev- Martinčev, dipl.oec., v.r.**